

СОВМЕСТНЫЙ ПРОЕКТ
«КОМПАНЬОН MAGAZINE»
И ГОСУДАРСТВЕННОГО
АРХИВА ПЕРМСКОГО КРАЯ



Hello, USA!

Кажется, в обиходе успешно закрепляется термин «холодная война 2.0», характеризующий текущие отношения между РФ и США. Хотя ещё недавно дела обстояли иначе. Как на этих фотографиях, например. Они запечатлели первую советско-американскую экспедицию мира по Уралу. Это был сплав по

Вишере в 1989 году. Если же учесть теорию о циклическом развитии истории, то дело за малым — дождаться очередной совместной экспедиции России и Америки. А уж будет она шлётать раритетным колёсным теплоходом по Миссисипи или понесётся по весенней Вишере и Белой, пожалуй, неважно. **К**

